



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº3/2019 CC/CGEN/DREP/DGES/RIFB/IFB

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS ESTRUTURAL DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria N°538, do dia 06 de maio de 2019, publicada no D.O.U de 07 de maio de 2019, no uso de suas atribuições legais, retifica o edital N° 3/2019 CC/CGEN/DREP/DGES/RIFB/IFB.

I. ONDE SE LÊ:

Publicação de Resultado Preliminar do Aproveitamento de estudos	06/09/2019
Publicação de Resultado Preliminar do Proficiência	09/09/2019
Interposição de Recurso	10/09/2019
Análise de Recurso	11/09/2019
Publicação de Resultado Final	12/09/2019

II. LEIA-SE:

Publicação de Resultado Final de Aproveitamento de Estudos	18/09/2019
--	------------

Publicação de Resultado Preliminar da Proficiência	18/09/2019
Interposição de Recurso da Proficiência	19/09/2019
Análise de Recurso da Proficiência	20/09/2019
Publicação de Resultado Final da Proficiência	23/09/2019

Original Assinado

GIANO LUÍS COPETTI

Diretor-Geral do *Campus* Estrutural

Documento assinado eletronicamente por:

- **Giano Luis Copetti**, DIRETOR GERAL - CD2 - DGES, em 18/09/2019 14:22:40.
- **Thyago Silva Rodrigues**, DIRETOR - CD4 - DREP, em 18/09/2019 12:12:28.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 17/09/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 57255

Código de Autenticação: 49d2b738fc





Campus Estrutural
Área Especial n° 01, Quadra 16, Cidade do
Automóvel/SCIA, ESTRUTURAL / DF, CEP
71.255-200
(61) 2103-2160